YMHOXeHue

NEeCATUYHbIX
npoben




Llenun ypoka

NOBTOPUTb NMNpaBnJio YMHOXEHUA O0ECATUYHON ,El,p06l/l Ha
HaTypalJibHOE YAUCI10

BbIBECTW NPaBUNO YMHOXEHUA OeCATUYHOM OApobun Ha
OECATUYHYI0 APOo0b

3aKpennTb Matepuarsn C NOMOLLbIO peLleHUsa pasnmnyHbIX
ynpaxHeHum

pPacLLUNPATL KPYro3op yvalluxcs



NMPEOAMET MATEMATUKU HACTOJIbKO
CEPbE3EH, 4YTO NOJIE3HO HE
YIMYCKATb CITYHAEB OEJNIATb ETO
HEMHOI'O SAHUMATEJIbHbIM

b. NMACKAJIb




BblYncnnuTb YCTHO:

1) 5,2 +1,3; 6)9,17 +1,83;
2)0,6 — 0,23; 7)6,3 — 1,1;

3)3,7 - 1,9; 8)10,6 — 3,4;
4)5,7 + 1,03; 9)25,2 + 10,8;

5) 0,12 + 10,5; 10) 82,6 — 12,06.







YMHOXXEHWNE
AECATNYHbIX
NIPOGEW




MHOXeHune po6V| Ha yMHO>KeH chquoM apobu

HYt0 Apo6b

183 1213
12 24

366 4852
183 2426

2196 29112

I~




574 574 57,4 57,4
* 12 < 1,2 X 1,2 0,12
.,1148 1148 1148 1148
574 574 574 574

6888 gss 8 68,88 6,888




YT06bI YMHOXKNTb OAHY AECATUYHYIO
apobb Ha ApYyryro Hago:

1. Ilepemnoscums ux ne oopauian
BHUMAHUA HA 3ansamble;

2. Omodenums 3anssmou
8 npou3sedeHuuU
CMoOJiIbKO yuop
ClIPABA, cKosibKO ux

cmoum nocrse 3ansmou
- NI\ IT1ANS



27,4

' 0,63
822

1644

1+2=3 umdpbl




1,27 - 3,5= 4445
12,7-0,35= 4445
12,7 . 3,5= 4445
| 4
0,127.3,5= 4445
0,127,0,35= 4445
[ 4
12,7 0,1 = 127
12,7 0,01= (;127

4



972,5 -0,1=97,25 s O

972,5 -0,01=9,725
972,5 °0,001=0,9725




YT06bI YMHOXXHUTb YNCJIO Ha

,1; 0,01; 0,001 nr.a. ans
3TOro Hafgo
Ha CTOJIbKO
Ungp, CKOJIbKO
B
MHO>KHNTEsNe.




DOU3KYNIbTMUNHYTKA




PaboTa ¢ yyebHMKOM

N2 1391(a-e), 1394,
1397(a-e)



CBonCTBa YMHOXEHUS

1. [lepemecTuTenbHoE
ab = ba
2. CouyeTaTenibHoOE

a(bc)= (ab)c
3.PacnpeanenntesibHoe CBOUCTBO
OTHOCUTENIbHO CJI0XKEeHUSA

(a+Db)c= ac+bc

4 .PacnpenenntenbHoe CBOUCTBO
OTHOCUTE/IbHO BbIYUTAHUSA

(a-b)c= ac-bc



YpaBHeHUA(pabortaem B rpynnax)

1 BapuanT

2 BApUAHT

3 BapuaHT

(x-0,5) : 0,8 = 2.3

x: 1,1 +0,6=0,9

0,6: (x+1,5)= 25,2




[ lpoBepuUM:

1 BapuanT 2 BapuaHT 3 BapuaHT
x-0,5=2,3 ¢ 0,8; |X: 1,1=0,9-0,6; |X+1,5=25,2@ (,6;
x-0,5= 1,84: X:1,1=0.3: X+1,5= 15,12;
x=1,84+0.5; X=13e1,1; |X=15,12-1,5;
x=2.34 X=1.43 X=13.62.




n.36,

Ne 1431,1433,1440(a)



Pednekcus

- Y10 HOBOro ana ceba ysHanun?
- B uém 3aTpyaHAanmUcCL?
- Yemy Hayumnmco?

- Kakyro npobnemy ctaBunm Ha
ypoke?

- Yaanocb i Ham eé peLum




Cmacubo 3 pabory



